

明年全市改造百处城中村、棚户区

泰城财源七里、徐家楼新华片区、岱庙灌庄等列入其中,扫码看全部名单

本报泰安9月6日讯(记者 赵兴) 日前,山东省住建厅发布2017年第一批和第二批棚户区改造任务分解落实项目的通知(下称通知)。其中涉及泰安100处棚户区改造项目,涉及改造量达到3.4万户(套)。

此前,泰安市已根据县区审核、自下而上、逐级申报的原则,确定上报了2017年棚户区改造项目。省住建厅第一批公布了全省903个项目、469674套(户),涉及泰安53个项目、21291套(户);第二批公布了全省574个项目,270646套(户),涉及泰安47个项目、12748套(户)。

2017年泰安改造的100个项目多数为城中村,此外还有城市棚户区、建制镇区等。其中不乏财源七里项目、徐家楼新华片区项目、岱庙灌庄项目等“老资历”,和多个改造量超千户的“大手笔”。通知中还显示,泰山中学项目为拆除重建或改建的城市危房,共110套(户)。

通知要求,各市要做好项目前期工作,尽

快落实立项、资金、土地、规划和房屋征收(拆迁)等建设条件,主动与国开行、农发行等金融机构对接,积极争取贷款支持,确保项目顺利实施。在实施过程中,对不能按时完成开工任务确需变更调整的项目,由各市提出申请,省住建厅、发改委、财政厅、国土资源厅同意后将适时予以调整。



完整名单请扫码。



更多城中村住户,将搬上高楼。 本报记者 赵兴 摄

泰安市“十三五”规划建设15个足球场

项目已通过地方审核,现在正公示征求各方意见

本报泰安9月6日讯(记者 陈新) 泰安市发改委网站发布消息,泰安市“十三五”期间公共体育服务设施专项建设规划储备项目方案,正在向社会公示。规划建设15个足球场,4个县级公共体育场标准田径跑道和足球场项目,2个全民健身中心。

近日,泰安市发展和改革委员会网站公布了关于“十三五”期间公共体育服务设施专项建设规划储备项目方案

(中央预算内投资支持范围) 的公示公告。将经主管部门审核通过的“十三五”期间公共体育服务设施专项建设规划储备项目方案(中央预算内投资支持范围)对外公示,广泛征求意见,接受社会监督。

方案列表中公示的足球场项目共15个,岱岳区粥店办事处、天平办事处、化马湾乡、范镇;宁阳县葛石镇、八仙桥街道、文庙街道;肥城市王瓜店街道、石

横镇、边院镇、汶阳镇;东平县、东平县城街道等地均计划建设足球场项目。

方案公示县级公共体育场标准田径跑道和足球场项目4个,分别为新泰市公共体育场田径跑道和足球场、肥城市公共体育场田径跑道和足球场、东平县公共体育场田径跑道和足球场、宁阳县公共体育场田径跑道和足球场。计划采用PPP、公建民营等方式建设的全民健身中心项目2个,为肥城市全民健身

活动中心、泰安市宁阳县全民健身中心。

泰安市发改委工作人员表示,足球场、全民健身中心都是各地紧缺的体育场馆设施,此次方案是按照各地方上报的计划汇总起来的,项目已经通过了地方审核,现在对预算、可行性等问题,向社会公开征求各方意见。方案中的项目仅为规划,具体实施需要看各方面的条件和当地准备情况。